
NAJBOLJE VRIJEME države 

Komižanin Veljano Zanki izdržao 9,12 minuta bez kisika 

Komižanin je u bazenu splitskog hotela Radison Blue postigao rezultat koji ga trenutačno 

stavlja na treće mjesto u svijetu  

Pao i ovaj! Rekord naravno, jer uvijek neki je novi barem kada se o Veljanu Zankiju radi. 

Mladom Komižaninu koji minulih godina caruje u apnei, sportu ronioca koji zaranjaju u more 

sve dublje i dublje samo snagom svojih mišića ili u bazenu odrađuju discipline među kojima 

je i statika, gdje je cilj što duže biti bez zraka. I to ne par minuta, ni pet, već punih 9,12 

minuta koliko se 27-godišnjem članu KŠR “Split” piše nakon subotnjeg novog rekorda 

postavljenog u bazenu splitskog hotela Radison Blue.  

Pet sekundi je Veljano držao dah duže od, sada već starog rekordera Zagrepčanina Gorana 

Čolaka koji ima vrijeme 9,07, i to je bio ujedno i rekord Hrvatske. A sve je krenulo i te kako 

ozbiljno, skupila se grupa zaljubljenika u apneu oko bazena kišom okupanog u to subotnje 

jutro, dok je Veljano uz sigurnosne ronioce Sinišu Katavića i Bruna Šegvića, pod budnom 

palicom sudačkog dvojca Vedrane Vidović i Marija Žužića, odrađivao pripreme za taj rekord. 

Dok su gledatelji ćakulali, ni približno svjesni nisu bili koliko treba fizičkih, ali i psihičkih 

priprema za probijanje magične barijere - biti više od devet minute bez kisika.  

 

A Veljano je sve mirno odrađivao, uron-izron, udah-izdah, malo vode samo za lice osvježiti. 

Štoperice se namještaju, i nakon pola sata priprema Veljano najavljuje sucima kako ide na 

rekord. Pet minuta nakon najave imao je vrijeme za koncentraciju i odmor, te u 10.41 sati 



starta s obaranjem rekorda. - Idemo, Veljano! Osma minuta teče, još samo jedna ide. Trpi 

kontrakcije, možeš ti to. Drži se, ne puštaj, evo i nacionalnog rekorda, idemo – u bazenu 

govori uzbuđeno i ronilac Bruno Veljanu, navodeći ga da ne odustane na samom kraju.  

 

Trzaju se Veljanove ruke, no glava i nos i dalje su u vodi, dok suci broje sekunde – evo ga 

ima 9,12 minuta, poboljšao je rekord za pet sekundi i Veljano vadi glavu van. Posljednjim 

atomima snage, modrih usana, sucima kima glavom i daje znak kako je pri sebi, uspio je i 

nesvjesticu svladati, te pokazuje štopericu s rekordnim vremenom! Rekord potvrđen! - u glas 

kažu suci i Veljano samo skače u vodu derući se: 

 

A sada samba!!! Ajme, mislio sam kako neće ništa biti od rekorda. Do srijede sam i 

zdravstvenih problema imao, i herpes mi izašao na usni, pa kiša, već sam mislio odustati i od 

cijele organizacije – duboko je udahnuo Zanki, pluća napokon napunio, i nastavio s pričom.  

 

- Prvih pet minuta je blagostanje, uvijek razmišljam o planu za sutra, kako ću na ribolov, gdje 

ću vani izaći, a onda nastaju problemi. Šesta minuta tijelo se počinje buniti, kontrakcije su 

signali tijela i želja za udisajem, muka je tada biti priseban, ostati svjestan i vladati trncima 

koji ti obuzmu cijelo tijelo. No, izdržao je i ovu muku zvanu novi rekord koji ga trenutačno 

stavlja na treće mjesto u svijetu po najboljem vremenu u statici.  
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Sada na morske rekorde  

Nakon discipline statika i rekorda u bazenu, 1. lipnja Veljano kreće i na nove rekorde, one 

morske. Ovisno o vremenskim uvjetima, te njegovim pripremama, vidjet će u koju disciplinu 

će ići prvi rekord, a mi ćemo samo posjetiti sve kako je Veljano Zanki prvi Hrvat koji je 

probio onu magičnu brojku urona od sto metara dubine bez ikakve pomoći, samo snagom 

svojih mišića i peraja. Uronio je Veljano u disciplini no limit na 110 metara, gdje i tlak caruje, 

morske struje ometaju i mrak vlada, te se pluća stiskaju na veličinu šake! 

 


